
Άσκηση HTML – JAVASCRIPT 

Να δημιουργήσετε μια ιστοσελίδα (general.html) με τα εξής στοιχεία: 

3 input  που να δέχονται αριθμητική τιμή (type = number) και ένα 
button. 

Στο 1ο Input να δίνει ο χρήστης τα έτη προϋπηρεσίας, στο 2ο input να 
δίνει τον μισθό και κάνοντας κλικ στο button να καλεί μία συνάρτηση με 
όνομα calc() η οποία να κάνει τα εξής: 

Να καλεί την συνάρτηση ypol_epid() με παραμέτρους τα έτη και το 
μισθό και να επιστρέφει το επίδομα, το οποίο θα εμφανίζεται στο 3ο 
input.  

Η συνάρτηση ypol_epid() κάνει τα εξής: 

Αν τα έτη προϋπηρεσίας είναι πάνω από 25 τότε το επίδομα θα είναι τα 
έτη προϋπηρεσίας επί το 5% του μισθού του  αλλιώς θα είναι τα έτη 
προϋπηρεσίας επί το 2% του μισθού του. 

Τέλος η συνάρτηση να επιστρέφει το επίδομα. 

  



 

 

 

 


